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RES-DGA-234-2020— Dirección General de Aduanas.— San José, a las 9 horas y 35 minutos del 13 de 
mayo de 2020. 

CONSIDERANDO: 

I. Que mediante la Ley N°9830 se concede a los contribuyentes la posibilidad de diferir el pago que

deben efectuar por concepto de impuesto al valor agregado y de impuestos selectivos de consumo,

correspondiente a los periodos fiscales de marzo, abril y mayo de 2020; a la vez que se exime a los

contribuyentes de la cancelación de los pagos parciales del impuesto sobre las utilidades cuyo

vencimiento fuese en abril, mayo y junio de 2020, se exonera del impuesto al valor agregado los

arrendamientos comerciales de los periodos fiscales de abril, mayo y junio de 2020, y se permite la

nacionalización de mercancías con una moratoria en el pago de los aranceles durante los meses de

abril, mayo y junio del 2020.

II. Que mediante Decreto N°42271-H, se emite el Reglamento a la Ley N° 9830 del 19 de marzo de 2020,

de Alivio Fiscal ante el Covid-19, en cuyo Capítulo VI, se regula la moratoria de la obligación tributaria

aduanera en la importación definitiva de mercancías.

III. Que mediante Resolución N°RES-DGA-147-2020, se regula el Procedimiento Especial de Importación

Definitiva con el mecanismo de pago diferido (Ley de Alivio Fiscal ante el COVID-19).

Por tanto, 

EL DIRECTOR GENERAL DE ADUANAS, RESUELVE: 

Rectificar la resolución RES-DGA-147-2020,  

1. Modificar el punto 2 de la parte dispositiva de la resolución de cita para que se lea: “Los importadores

que requieran disfrutar del beneficio de la moratoria mediante el mecanismo de pago diferido, podrán

domiciliar previamente su cuenta según los procedimientos ya establecidos por la Dirección General de

Aduanas, tanto en la Directriz DIR-DGT-001-2009, como en la Resolución RES-DGA-0366-2009.”

2. Los importadores podrán realizar el pago de las obligaciones tributarias aduaneras objeto de moratoria,

cuando así lo deseen, siempre dentro el plazo establecido por la Ley No.9830.

3. Se excluyen de la moratoria de tributos, las mercancías correspondientes a productos agrícolas y

pecuarios, asociados a los incisos arancelarios que se detallan en el Anexo No.2 de la presente
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resolución. Podrán acogerse al beneficio del pago diferido los importadores, que previo al cumplimiento 

de los requisitos establecidos, importen productos de los capítulos 19, 21 y 22, del Sistema 

Armonizado  de Designación y Codificación de Mercancías, que por tratarse de productos procesados 

de la industria alimentaria,  no se les considera  agropecuarios o pecuarios. 

4. Sustituir íntegramente los Anexos No. 1 y N° 2 de la RES-DGA-147-2020.

5. En todo lo demás, se mantiene en todos sus extremos la Resolución RES-DGA-147-2020 vigente.

6. La presente resolución rige a partir de su publicación.

7. Comuníquese y publíquese en el Diario Oficial La Gaceta.

Publíquese.  

                     Gerardo Bolaños Alvarado, Director.—1 vez.—Exonerado.—( IN2020457519 ).

http://www.hacienda.go.cr/


ANEXO No.1 
“Procedimiento especial de Importación Definitiva con el mecanismo de pago diferido 

(Ley de Alivio Fiscal ante el COVID 19)” 

Capítulo I - Base Legal 

1. Ley No. 9830 “Ley de Alivio Fiscal ante el COVID-19.

2. Decreto Ejecutivo No. 42271-H denominado “Reglamento a Ley de Alivio Fiscal ante

el COVID-19”.

Capítulo II - Procedimiento Común 

Para la importación de mercancías bajo el mecanismo de pago diferido según la moratoria establecida en 
el artículo 4 de la Ley de Alivio Fiscal ante el COVID 19, se seguirá el siguiente procedimiento especial. 

1- Políticas Generales

1º) La declaración de importación con pago diferido según la moratoria establecida en el artículo 4 de la 
Ley de Alivio Fiscal ante el COVID 19, solo aplicará en el régimen de importación definitiva (01) y en las 
siguientes modalidades:  

MODALIDAD DESCRIPCION DE MODALIDAD 

01 NORMAL 

03 A GRANEL 

05 DESPACHO  DOMICILIARIO    INDUSTRIAL 

06 DESPACHO  DOMICILIARIO   COMERCIAL 

17 NACIONALIZACION DE BIENES DE ZONAS FRANCA 

18 VENTAS LOCALES  ZONA FRANCA 

19 NACIONALIZACION  DE  BIENES  DE  P.A.   LIQUIDACION TOTAL 

20 LIQUIDACION  MAT.PRIM,  MAQ.Y EQUIPO V.L. PERFECIONAMIENTO ACT. 

21 NACIONALIZACION  M. Y E. MENOS DE 5 AÑOS Z.F. 

26 LIQUIDACION PARCIAL TRIB.  MAT.PRIMA.  MAQ. Y EQUIP.  Z.F.  C/VL 

27 NACIONALIZACION  PARCIAL MAQ.Y EQUI  P.A.  ( EMP.B) 

33 CIGARRILLOS 

34  NACIONALIZACION DE BIENES PA LIQUIDACION PARCIAL 

35  LIQUIDACIÓN PARCIAL D TRIBUTOS M.E.  ZF  Y VTAS 

36 HIDROCARBUROS 

38 LIQUIDACION  MERCANCIAS ZONA FRANCA X  VENTA DE ESTR. O EDIFICIOS 

39 DEVOLUTIVO  DE  DERECHOS 

43 VENTA LOCAL P.A. CON EXONERACIÓN 

45 NACIONALIZACION MERC. DISTINTA MAT. PRIMA DE LA LIQ. TOTAL TRIB. 

46 LIQUIDACIO  DAI, LEY 6946   INSUMOS VENTA LOCAL EMPRESAS  ZF  CATEG   “F” 

47 VENTA LOCAL PROD  TERMINADO  EMPRESAS  ZF  CATEG  2F2 

48 NACIONALIZACIÓN MAQ EQUIP Y PROD NO INCORP  AL PROD FINAL PA 

2º) La declaración de importación deberá efectuarse por el declarante mediante transmisión electrónica de 
datos, utilizando la clave de acceso confidencial asignada por el SNA de acuerdo con los procedimientos 
establecidos, cumpliendo con el formato del mensaje del DUA, y utilizando un nuevo campo en el Bloque 
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B: Encabezado del DUA Bloque de Datos Generales (IMPHDR01), campo (B53) denominado 
“MORATORIA” en donde para hacer uso del beneficio del pago diferido o moratoria, se debe indicar la letra 
“S”. Este campo se podrá utilizar únicamente desde el 1 de abril al 30 de junio del año 2020, con 
posibilidad de prórroga por un mes más, según sea comunicado por resolución de alcance general 
oportunamente.  

3º) Deberá indicarse en el mensaje del DUA, el número de la cuenta de fondos y la entidad recaudadora 
mediante la cual se pretende realizar el pago de la obligación tributaria aduanera diferida y otros tributos 
derivados de las operaciones aduaneras. 

4º) La aplicación informática validará la existencia del número de identificación del importador, para tal 
efecto se confirmará que se encuentre inscrito como contribuyente en el Registro Único Tributario de la 
Dirección General de Tributación. 

5º) La aplicación informática validará que en ninguna de las líneas del DUA con moratoria o pago diferido, 
se haya declarado los incisos arancelarios señalados en el Anexo No.2, de la presente Resolución.  

6º) El declarante podrá enviar el mensaje del DUA durante las 24 horas del día y la aplicación informática 
realizará el proceso de validación de esos mensajes en todo momento. Se procederá a la aceptación del 
DUA una vez validado por parte de la aplicación informática todos los requisitos previos.  Para el cobro de 
los Derechos Arancelarios a la Importación (D.A.I.), Impuesto Selectivo de Consumo, Ley 6946 y el 
Impuesto al Valor Agregado se generará  un talón de cobro con la condición “MOR”. El talón quedará 
pendiente del envío a cobro, hasta que el interesado indique su intención de pago y la aplicación 
informática enviará el talón de cobro a la cuenta de fondos declarada utilizando el formato DTR establecido 
por SINPE. No será necesario la presentación a la aduana de una forma impresa del DUA.” 

7º) Los tributos de la Obligación Tributaria Aduanera sujetos al beneficio de la moratoria corresponden a: 
Derecho Arancelarios a la Importación (D.A.I.), Impuesto Selectivo de Consumo, Ley 6946 y el Impuesto al 
Valor Agregado. Los demás impuestos, tasas y timbres se pagarán mediante talón adicional, previo a la 
autorización del levante. 

8º) El agente aduanero, deberá indicar la dirección exacta del importador en el campo B29 “DOBS” del 
mensaje del DUA.  

9º) De conformidad con lo establecido en la normativa vigente, el DUA se presentará bajo el procedimiento 
de autodeterminación y autoliquidación.  

10º) Si como resultado de un segundo mensaje enviado a la aplicación informática, o por una reliquidación 
surgida en el proceso de verificación del DUA, es necesario el ajuste a la obligación tributaria aduanera y el 
pago de alguna diferencia, la aplicación informática generará dos talones de reliquidación adicionales.  
Para el cobro de ajustes adicionales de los Derechos Arancelarios a la Importación (D.A.I.), Impuesto 
Selectivo de Consumo, Ley 6946 y el Impuesto al Valor Agregado se generará  un talón de reliquidación  
con la condición “MOR” y otro talón de reliquidación que incluirá los demás impuestos, tasas y timbres, el 
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cual deberá ser pagado o garantizar el mismo según las condiciones establecidas en la Ley General de 
Aduanas y su Reglamento. 

11º) El pago de la obligación tributaria aduanera cubierta por la moratoria, puede ser realizado mediante 
domicilialización de una cuenta de fondos o por medio de depósito o entero bancario en cualquiera de las 
cuentas del Ministerio de Hacienda, cuyo comprobante deberá ser presentado por el importador ante la 
Aduana de Control para su verificación.  Al momento de que el importador manifieste su voluntad de pago 
a través de un medio escrito y por medio de cuenta previamente domiciliada, la aduana de control verificará 
que dicha cuenta se encuentra a nombre del importador; otra opción es que el importador manifieste su 
voluntad de pagar por medio de la cuenta asociada a la declaración aduanera, pero que pertenece a la 
agencia o agente de aduanas, para esto, deberá de contar con autorización expresa del agente o agencia 
de aduanas y de lo que se deberá dejar constancia en la Aduana de Control. 

12°)  Cada aduana de control deberá conformar un expediente ordenado y foliado por importador, con sus 
respectivos DUAS y antecedentes. Debe llevar control de saldos y de los comprobantes de pago total o 
parcial.  

 Asimismo, cada aduana de control deberá remitir reportes semanales a la DGA con el detalle de los DUAS 
y talones aún en moratoria y los que hayan sido pagados. Dichos informes deben reflejar el 
comportamiento de los saldos. 

13°) Posteriormente al 31 de diciembre de 2020, el cobro de los impuestos no pagados dentro del plazo 
dado, por la Ley de Alivio Fiscal, serán trasladados a la Oficina de Cobro Judicial, para ello, la Dirección 
General de Aduanas certificará la deuda respectiva, junto con la copia certificada del expediente 
conformado por la Aduana. 

I. De la Elaboración, Envío de Imágenes, Liquidación y Aceptación de la Declaración

A.- Actuaciones del Declarante 

1-) Actuaciones previas 

Se efectuará la siguiente secuencia de actuaciones: 

a.- Elaboración de la Declaración 

1º) El declarante es responsable de completar todos los campos obligatorios del DUA, de acuerdo con la 
normativa vigente para el régimen aduanero solicitado y de transmitirlo a través del medio oficial de 
comunicación autorizado por la DGA. Para poder gozar del beneficio del pago diferido de la Ley de Alivio 
Fiscal ante el COVID 19, deberá incluir la letra “S” en el campo (B53) “MORATORIA”. 
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2º) El declarante verificará que en ninguna de las líneas del DUA con moratoria o pago diferido, se haya 
declarado los incisos arancelarios señalados en el Anexo No.2, de la presente Resolución.  

b.- Pago de la Obligación Tributaria Aduanera. 

1º) El declarante en el mensaje del DUA deberá declarar, el número de cuenta de fondos para realizar el 
pago de los tributos de la Obligación Tributaria Aduanera sujetos al beneficio de la moratoria: Derechos 
Arancelarios a la Importación (D.A.I.), Impuesto Selectivo de Consumo, Ley 6946 y el Impuesto al Valor 
Agregado. Los demás impuestos, tasas y timbres se pagarán mediante talón adicional, previo a la 
autorización del levante de las mercancías. 

c.- Aceptación de la Declaración. 

1º) Cumplidos los requerimientos anteriores, enviado el mensaje de la asociación de imágenes, el 
declarante recibirá de la aplicación informática un mensaje de notificación con al menos los siguientes 
datos: 

a) aduana, año y número de aceptación asignado al DUA.

b) fecha de aceptación del DUA.

B.- Actuaciones de la Aduana. 

1-) Validaciones de la Aplicación Informática sobre la Declaración. 

La aplicación informática, una vez recibido el mensaje conteniendo los datos correspondientes al DUA, 
efectuará entre otras las siguientes validaciones: 

1º) Que la información contenida en los diferentes campos enviados en el mensaje del DUA, sean válidos 
en cumplimiento de las normas e instructivos en vigencia, en cuanto a campos obligatorios o condicionales, 
numérico o alfabético; si son correctas aritméticamente las sumas de parciales; comprobación de los 
códigos según las tablas definidas; la consistencia de los datos entre sí, por ejemplo datos requeridos 
conjuntamente que cumplen reglas condicionadas de aceptación de contenido, valor y código; y 
particularmente que se haya incluido en el campo “MORATORIA” la letra “S”. 

2º) Que el número de identificación del consignatario, sea persona física o jurídica, esté inscrito como 
contribuyente en el Registro Único Tributario de la Dirección General de Tributación. 
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3º) Que en las líneas del DUA no estén declarados los incisos arancelarios incluidos en la tabla indicada en 
el Anexo No. 2 de la presente resolución. 

4º) Si la aplicación informática recibió el mensaje del DUA, con indicación de que el declarante acepta 
diferencias en el monto de la liquidación y en el proceso de validación se detectaron ajustes, continuará 
con el proceso de aceptación del DUA.  

2-) Pago de la Obligación Tributaria Aduanera 

1º) La aplicación informática validará que en el mensaje del DUA se haya declarado un número de cuenta 
de fondos, utilizando el formato establecido por el Banco Central misma que deberá estar domiciliada y con 
el código de la entidad recaudadora. El sistema validará que, el agente o agencia de aduanas declarante 
se encuentre de previo autorizado en la aplicación informática. 

2º) La aplicación informática generará un talón de pago en estado “MOR” por el  monto de  los tributos de 
la Obligación Tributaria Aduanera sujetos al beneficio de la moratoria: Derecho Arancelarios a la 
Importación (D.A.I.), Impuesto Selectivo de Consumo, Ley 6946 y el Impuesto al Valor Agregado. Para los 
demás impuestos, tasas y timbres se generará un talón adicional. 

3º) El talón inicial de cobro en estado “MOR” no generará retención, ni será aplicado a la cuenta indicada 
en el DUA, sino quedará pendiente de cobro de acuerdo con los términos de la Ley de Alivio Fiscal ante el 
COVID19, su reglamento y las resoluciones de alcance general relacionadas con su aplicación.   

3-) Aceptación de la Declaración 

1º) Validada la información del mensaje del DUA y recibido el mensaje de asociación de imágenes, la 
aplicación informática enviará al declarante un mensaje conteniendo los siguientes datos: 

a) Aduana, año y número de aceptación asignado al DUA.

b) Fecha de aceptación del DUA.

c) Monto total y detallado del cálculo de la obligación tributaria aduanera, autodeterminada por el
declarante.

II. De la Revisión Documental y el Reconocimiento Físico.

A.- Actuaciones de la Aduana. 

1º) Si el resultado de la revisión documental y reconocimiento físico no es conforme, se seguirá en lo 
pertinente, el procedimiento establecido en el numeral A.-) 5°) de la sección VII “De la Revisión 
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Documental”.  En este procedimiento especial deberá notificar al declarante mediante el módulo OK-
Observaciones.   

B.- Actuaciones del Declarante 

1º) Una vez recibido el mensaje de notificación con el resultado del proceso de revisión, dispondrá de un 
plazo de quince días hábiles contados a partir del primer día hábil siguiente al de dicha notificación, para 
comunicar su conformidad o presentar los recursos correspondientes.  

2º) Comunicado el ajuste y habiendo aceptado el mismo, la aplicación informática generará dos talones de 
reliquidación adicionales.  Para el cobro de ajustes adicionales de los Derechos Arancelarios a la 
Importación (D.A.I.), Impuesto Selectivo de Consumo, Ley 6946 y el Impuesto al Valor Agregado se 
generará  un talón de reliquidación  con la condición “MOR” y otro talón de reliquidación que incluirá los 
demás impuestos, tasas y timbres.  

3º) Cuando se impugne la reliquidación o se tenga pendiente la nota de exoneración, el certificado de 
origen o los documentos probatorios ya sea del peso o volumen o cualquier otro que se le solicite, deberá 
presentarse ante la Jefatura de la Sección Técnica Operativa de la aduana de control, en los plazos que se 
le establezcan, cualquier trámite relacionado con el DUA o la solicitud de levante con garantía. 

III. Del procedimiento para el pago de los talones de cobro en estado “MOR” antes del 1 de enero el 
2021.

A.- Actuaciones del declarante 

1º) El declarante deberá comunicar a la Aduana de Control su disposición a pagar los DUAs que hayan 
sido tramitados en condición de moratoria.  Para ello deberá presentar una gestión ante la Aduana donde 
indique el número de DUA y su disposición a pagarlo, indicando la forma en que cancelará el adeudo: 

Por medio de reenvío del talón o talones asociados al DUA (estado “MOR”), o 

Mediante depósito o entero bancario en cualquiera de las siguientes cuentas del Ministerio de Hacienda - 
Tesorería Nacional, cédula jurídica Nº 2-100-042005, y la Aduana de control deberá emitir una resolución 
en donde reconozca dicho pago y la adjunte al DUA de acuerdo con el procedimiento establecido: 
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2º) Los importadores podrán realizar el pago de las obligaciones tributarias aduaneras objeto de moratoria, 
incluso en los meses de abril, mayo y junio del presente año.  

B.- Actuaciones de la Aduana 

1º) Cuando se reciba el comunicado del declarante indicando su disposición de pago de un DUA tramitado 
en condición de moratoria, si éste solicita el pago por reenvío de talón, el funcionario de la aduana con 
perfil OCR, procederá al reenvío del talón o talones correspondientes a ese DUA que se encuentran en 
estado “MOR”.  El funcionario OCR dispondrá de un botón dentro del módulo OK y Observaciones de la 
aplicación y así podrá enviar el talón de cobro a la cuenta de fondos indicada por el importador tomando en 
consideración lo mencionado en la política número 11 y utilizando el formato DTR establecido por SINPE. 

2º) El pago de la obligación tributaria aduanera cubierta por la moratoria, puede ser realizado mediante 
domicilialización de una cuenta de fondos o por medio de depósito o entero bancario en cualquiera de las 
cuentas del Ministerio de Hacienda, cuyo comprobante deberá ser presentado por el importador ante la 
Aduana de Control para su verificación.  

Cuando el pago se haga por transferencia y se recibe el comprobante por parte del importador, la aduana 
llevará un control manual de los pagos que le hayan sido reportados por el declarante y una vez cancelada 
la totalidad de la obligación tributaria aduanera y sus ajustes, la Aduana, vía resolución reconocerá el pago 
del DUA, vía aplicación informática adjuntará la resolución al DUA, no obstante en el sistema el talón 
persistirá en condición de moratoria.  
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IV. Del procedimiento para el pago y cobro de los talones en estado “MOR”.

A.-  Actuaciones de la Aduana 

1º) La Aduana de control  procederá a determinar los DUAs que al 31 de diciembre de 2020 no hayan 
cancelado la  obligación tributaria aduanera, o el saldo al descubierto de ésta, y procederá a trasladar los 
expedientes respectivos a la Dirección General de Aduanas, para que ésta una vez que haya emitido la  
certificación de la deuda respectiva y haya certificado los expedientes, los remita a la Oficina de Cobro 
Judicial. 
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ANEXO No.2 
Incisos Arancelarios Correspondientes 

a Productos Pecuarios y Agrícolas Excluidos del Beneficio de Pago Diferido 

INCISO ARANCELARIO INCISO ARANCELARIO INCISO ARANCELARIO INCISO ARANCELARIO 

010121000000 030561000000 071333400029 130231000000 

010129000000 030562000000 071333900010 130232000000 

010130000000 030563000000 071333900021 130239000010 

010190000000 030564000000 071333900029 130239000020 

010221000000 030569000010 071334000000 130239000090 

010229000010 030569000020 071335000000 140110000000 

010229000090 030569000030 071339100010 140120000000 

010231000000 030569000040 071339100090 140190100000 

010239000000 030569000050 071339200000 140190200000 

010290100000 030569000060 071339900000 140190900000 

010290900000 030569000070 071340000010 140420000000 

010310000000 030569000090 071340000090 140490100000 

010391000000 030571000010 071350000010 140490200000 

010392000000 030571000020 071350000090 140490310000 

010410100000 030571000030 071360000000 140490390000 

010410900000 030571000040 071390000000 140490900010 

010420100000 030571000090 071410000011 140490900020 

010420900000 030572000010 071410000019 140490900030 

010511000000 030572000090 071410000091 140490900040 

010512000000 030579000010 071410000099 140490900050 

010513000000 030579000090 071420000011 140490900090 

010514000000 030611110000 071420000019 150110000000 

010515000000 030611120000 071420000091 150120000000 

010594000000 030611130000 071420000099 150190000000 

010599000000 030611140000 071430100011 150210000010 

010611000000 030611210000 071430100019 150210000090 

010612000010 030611290000 071430100091 150290000000 

010612000090 030612100000 071430100099 150300100000 

010613000000 030612900000 071430200011 150300900000 

010614000000 030614100000 071430200019 150410000000 

010619000010 030614900000 071430200091 150420000010 

010619000090 030615101000 071430200099 150420000090 

010620000010 030615900000 071430900011 150430000010 

010620000090 030616100000 071430900019 150430000090 
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INCISO ARANCELARIO INCISO ARANCELARIO INCISO ARANCELARIO INCISO ARANCELARIO 

010631000000 030616900000 071430900091 150500000000 

010632000000 030617110010 071430900099 150600000000 

010633000000 030617110090 071440100011 150710000010 

010639000000 030617120000 071440100019 150710000020 

010641000000 030617130000 071440100091 150710000090 

010649000010 030617190020 071440100099 150790000010 

010649000011 030617190090 071440900010 150790000020 

010649000019 030617910000 071440900090 150790000090 

010649000020 030617990000 071450100011 150810000000 

010649000090 030619100000 071450100019 150890000000 

010690000010 030619900010 071450100091 150910000000 

010690000090 030619900090 071450100099 150990000000 

020110000012 030631100000 071450900011 151000000000 

020110000019 030631900010 071450900019 151110000010 

020110000092 030631900020 071450900091 151110000090 

020110000099 030632100000 071450900099 151190100010 

020120000012 030632900010 071490000011 151190100090 

020120000013 030632900090 071490000019 151190900011 

020120000014 030633100000 071490000091 151190900019 

020120000019 030633900000 071490000099 151190900091 

020120000021 030634100000 080111000010 151190900099 

020120000029 030634900000 080111000090 151211000010 

020120000092 030635100000 080112000000 151211000011 

020120000093 030635900000 080119000000 151211000019 

020120000094 030636100000 080121000010 151211000090 

020120000099 030636910000 080121000020 151211000091 

020130000011 030636990010 080122000010 151211000099 

020130000013 030636990090 080122000020 151219000010 

020130000014 030639100000 080131000010 151219000011 

020130000019 030639910000 080131000020 151219000019 

020130000021 030639990010 080132000010 151219000090 

020130000029 030639990090 080132000020 151219000091 

020130000091 030691100000 080211000010 151219000099 

020130000093 030691900000 080211000020 151221000000 

020130000094 030692100000 080212000010 151229000000 

020130000095 030692900010 080212000020 151311000000 

020130000096 030692900090 080221000010 151319000000 

020130000099 030693100000 080221000020 151321000010 
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020210000012 030693900000 080222000010 151321000090 

020210000019 030694100000 080222000020 151329000010 

020210000091 030694900000 080231000010 151329000090 

020210000099 030695100000 080231000020 151411000000 

020220000021 030695900010 080232000010 151411000010 

020220000029 030695900020 080232000020 151411000090 

020220000031 030695900090 080241000010 151419000000 

020220000039 030699100000 080241000020 151419000010 

020220000091 030699910000 080242000010 151419000090 

020220000099 030699990010 080242000020 151491000010 

020230000011 030699990090 080251000010 151491000020 

020230000013 030711000000 080251000020 151491000090 

020230000014 030712100000 080252000010 151499000010 

020230000015 030712900000 080252000020 151499000020 

020230000018 030719100000 080261000011 151499000090 

020230000019 030719900000 080261000019 151511000010 

020230000091 030721000000 080261000020 151511000090 

020230000093 030722100000 080262000011 151519000010 

020230000094 030722900000 080262000019 151519000090 

020230000095 030729100000 080262000020 151521000010 

020230000098 030729900000 080270000010 151521000011 

020230000099 030731000000 080270000020 151521000019 

020311000010 030732100000 080280000010 151521000090 

020311000020 030732900000 080280000020 151521000091 

020311000030 030739100000 080290000010 151521000099 

020311000040 030739900000 080290000020 151529000010 

020311000090 030742000010 080310000010 151529000011 

020312000010 030742000090 080310000020 151529000019 

020312000020 030743110000 080390110000 151529000090 

020312000030 030743190000 080390120000 151529000091 

020312000040 030743190010 080390900011 151529000099 

020312000090 030743190090 080390900012 151530000010 

020319000011 030743910000 080390900019 151530000090 

020319000019 030743990000 080390900020 151550000010 

020319000021 030743990010 080410000010 151550000090 

020319000029 030743990090 080410000020 151590100010 

020319000031 030747000010 080420000010 151590100020 

020319000039 030749100000 080420000020 151590100090 
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020319000041 030749900010 080430000011 151590200010 

020319000049 030749900090 080430000019 151590200090 

020319000050 030751000000 080430000020 151590300010 

020319000090 030752100000 080440000010 151590300090 

020321000010 030752900000 080440000020 151590900011 

020321000020 030759100000 080450100010 151590900019 

020321000030 030759900000 080450100020 151590900020 

020321000040 030760100000 080450200011 151590900090 

020321000050 030760900000 080450200012 151610000000 

020321000090 030771000020 080450200021 151620100000 

020322000010 030771000090 080450200022 151620900011 

020322000020 030772100000 080510000011 151620900019 

020322000030 030772100010 080510000019 151620900020 

020322000040 030772100090 080510000020 151620900091 

020322000050 030772900000 080521000010 151620900099 

020322000090 030772900010 080521000020 151710000000 

020329000011 030772900090 080522000010 151790100000 

020329000019 030779100000 080522000090 151790100010 

020329000021 030779900000 080529000010 151790100090 

020329000029 030779900020 080529000090 151790200000 

020329000031 030779900090 080540000010 151790200010 

020329000039 030781000000 080540000020 151790200090 

020329000041 030782000000 080550000010 151790900010 

020329000049 030783100000 080550000011 151790900011 

020329000051 030783900000 080550000019 151790900012 

020329000059 030784100000 080550000020 151790900019 

020329000060 030784900000 080590000010 151790900020 

020329000090 030787100000 080590000011 151790900090 

020410000000 030787900000 080590000019 151790900091 

020421000000 030788100000 080590000020 151790900092 

020422000000 030788900000 080610000000 151790900099 

020423000000 030791000010 080620000000 151790901010 

020430000000 030791000090 080711000000 151790901090 

020441000000 030792100000 080719000000 151790909010 

020442000000 030792900000 080720000000 151790909090 

020443000000 030799100000 080720000010 151800100000 

020450000000 030799900010 080720000090 151800900010 

020500000010 030799900090 080810000000 151800900020 
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020500000020 030811000000 080830000000 151800900030 

020610000000 030812100000 080840000000 151800900090 

020621000000 030812900000 080910000000 152000000010 

020622000000 030819100000 080921000000 152000000090 

020629000000 030819900000 080929000000 152110000000 

020630100000 030821000000 080930000000 152190000000 

020630900010 030822100000 080940000000 152200000000 

020630900090 030822900000 081010000000 160100100011 

020641000000 030829100000 081020000010 160100100019 

020649100000 030829900000 081020000020 160100100021 

020649900010 030830100000 081020000090 160100100029 

020649900090 030830910000 081030000000 160100100091 

020680000010 030830990000 081040000000 160100100099 

020680000020 030890100020 081050000000 160100200011 

020690000010 030890100090 081060000000 160100200012 

020690000020 030890910000 081070000000 160100200019 

020711000000 030890990000 081090100000 160100200091 

020712000000 040110000011 081090200000 160100200092 

020713100000 040110000019 081090300000 160100200099 

020713910010 040110000091 081090400000 160100300010 

020713910011 040110000092 081090510000 160100300020 

020713910019 040110000099 081090520000 160100300031 

020713910090 040120000010 081090530000 160100300039 

020713910091 040120000020 081090540000 160100300041 

020713910099 040120000030 081090700000 160100300049 

020713920010 040120000090 081090900010 160100300090 

020713920090 040140000011 081090900020 160100800011 

020713930010 040140000019 081090900030 160100800019 

020713930011 040140000091 081090900050 160100800021 

020713930019 040140000099 081090900090 160100800029 

020713930020 040150000011 081110000000 160100800091 

020713930021 040150000019 081120000010 160100800099 

020713930029 040150000091 081120000020 160100900011 

020713930090 040150000099 081120000090 160100900019 

020713930091 040210000011 081190000010 160100900021 

020713930099 040210000012 081190000011 160100900029 

020713940010 040210000013 081190000019 160100900091 

020713940090 040210000014 081190000020 160100900099 
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020713990010 040210000019 081190000021 160210100010 

020713990011 040210000020 081190000022 160210100090 

020713990019 040210000091 081190000029 160210200011 

020713990090 040210000092 081190000090 160210200012 

020713990091 040210000093 081210100000 160210200019 

020713990099 040210000094 081210900000 160210200091 

020714100000 040210000099 081290100000 160210200099 

020714910010 040221110011 081290900010 160210300000 

020714910011 040221110012 081290900020 160210800000 

020714910019 040221110013 081290900090 160210900010 

020714910090 040221110014 081310000000 160210900090 

020714910091 040221110019 081320000000 160220000011 

020714910099 040221120010 081330100000 160220000019 

020714920010 040221120020 081330900000 160220000091 

020714920090 040221120030 081340000010 160220000092 

020714930010 040221120040 081340000090 160220000099 

020714930020 040221120090 081350000000 160231000000 

020714930090 040221210010 081400000010 160232100010 

020714940010 040221210020 081400000090 160232100020 

020714940090 040221210030 090111100010 160232100090 

020714990010 040221210040 090111100090 160232900010 

020714990011 040221210090 090111200000 160232900020 

020714990019 040221220010 090111300010 160232900090 

020714990090 040221220020 090111300090 160239000000 

020714990091 040221220030 090111900000 160241000011 

020714990099 040221220040 090112000000 160241000012 

020724000000 040221220050 090121000010 160241000019 

020725000000 040221220090 090121000020 160241000091 

020726100000 040229000010 090121000030 160241000092 

020726900010 040229000020 090121000090 160241000099 

020726900090 040229000030 090122000000 160242000010 

020727100000 040229000040 090190000010 160242000090 

020727900000 040229000090 090190000090 160249100000 

020741000000 040291100000 090210000010 160249900011 

020742000000 040291200010 090210000090 160249900019 

020743000000 040291200090 090220000000 160249900020 

020744100000 040291900010 090230000010 160249900031 

020744900010 040291900020 090230000090 160249900039 
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020744900090 040291900090 090240000000 160249900091 

020745100000 040299100000 090300000010 160249900099 

020745900000 040299900010 090300000090 160250000000 

020751000000 040299900020 090411100010 160290000010 

020752000000 040299900090 090411100090 160290000090 

020753000000 040310100010 090411900010 160300000000 

020754100000 040310100020 090411900090 160411000010 

020754900010 040310100090 090412000000 160411000020 

020754900090 040310900010 090421000010 160411000090 

020755100000 040310900090 090421000090 160412000000 

020755900000 040390100010 090422000000 160413000010 

020760100000 040390100090 090510000010 160413000090 

020760200000 040390900011 090510000090 160414100000 

020760300000 040390900019 090520000000 160414900010 

020760410000 040390900021 090611000010 160414900090 

020760490010 040390900022 090611000090 160415000000 

020760490090 040390900029 090619000010 160416000000 

020760510000 040390900031 090619000090 160417000000 

020760590000 040390900039 090620000000 160418000000 

020810000000 040390900041 090710000010 160419000010 

020830000000 040390900049 090710000090 160419000020 

020840000000 040390900091 090720000000 160419000090 

020850000000 040390900099 090811000010 160420000010 

020860000000 040410000000 090811000020 160420000020 

020890100000 040490000010 090811000090 160420000030 

020890900010 040490000020 090812000000 160420000040 

020890900090 040490000090 090821000000 160420000050 

020910100010 040510000010 090822000000 160420000091 

020910100090 040510000030 090831100010 160420000099 

020910200010 040510000090 090831100020 160431000000 

020910200090 040520000010 090831100090 160432000000 

020990000000 040520000030 090831200010 160510000000 

021011000010 040520000090 090831200020 160521000000 

021011000020 040590100000 090831200090 160529000000 

021011000030 040590900010 090832100000 160530000000 

021011000090 040590900090 090832200000 160540100000 

021012000010 040610100011 090921000010 160540900010 

021012000090 040610100019 090921000020 160540900090 
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021019000010 040610100021 090921000090 160551000010 

021019000020 040610100029 090922000000 160551000090 

021019000030 040610100091 090931000010 160552000010 

021019000090 040610100099 090931000020 160552000090 

021020000000 040610900011 090931000090 160553000010 

021030000096 040610900019 090932000000 160553000090 

021091000000 040610900021 090961100010 160554000010 

021092100000 040610900029 090961100020 160554000090 

021092900000 040610900091 090961100090 160555000010 

021093000000 040610900099 090961200010 160555000090 

021099100000 040620100000 090961200020 160556000010 

021099200000 040620200010 090961200090 160556000090 

021099300000 040620200020 090961300010 160557000010 

021099900000 040620200090 090961300020 160557000090 

030111000000 040620900010 090961300090 160558000010 

030119000010 040620900011 090962100000 160558000090 

030119000090 040620900019 090962200000 160559000010 

030191100000 040620900020 090962300000 160559000090 

030191900000 040620900021 091011100010 160561000010 

030192100000 040620900029 091011100011 160561000090 

030192900000 040620900090 091011100019 160562000010 

030193100000 040620900091 091011100090 160562000090 

030193200000 040620900099 091011900000 160563000010 

030193900000 040630000010 091012100000 160563000090 

030194000000 040630000020 091012100011 160569000010 

030195000000 040630000030 091012100019 160569000090 

030199100000 040630000090 091012100090 170112000000 

030199910000 040640000000 091012900000 170113000010 

030199990000 040690200010 091020000000 170113000090 

030211000000 040690200020 091030000010 170114000010 

030213000000 040690200090 091030000011 170114000090 

030214000000 040690900010 091030000019 170191000010 

030219000000 040690900020 091030000090 170191000090 

030221000000 040690900090 091030000091 170199000010 

030222000000 040711000000 091030000099 170199000091 

030223000000 040719000000 091091000000 170199000092 

030224000000 040721000000 091099100010 170199000099 

030229000000 040729100000 091099100090 170211000010 
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030231000000 040729900000 091099200010 170211000090 

030232000000 040790100000 091099200090 170219000000 

030233000000 040790900000 091099300000 170220000000 

030234000000 040811000000 091099900010 170230110010 

030235000000 040819000000 091099900090 170230110090 

030236000000 040891000000 100111000000 170230120000 

030239000000 040899000000 100119000000 170230200010 

030241000000 040900000000 100191000000 170230200090 

030242000000 040900000030 100199000010 170240000010 

030243000000 040900000090 100199000090 170240000090 

030244000000 041000000000 100210000000 170250000000 

030245000000 050100000000 100290000000 170260000010 

030246000000 050210000000 100310000000 170260000090 

030247000000 050290000000 100390000000 170290100000 

030249000000 050400100010 100410000000 170290200000 

030251000000 050400100090 100490000000 170290900010 

030252000000 050400200000 100510000000 170290900020 

030253000000 050400900000 100590100010 170290900030 

030254000000 050510000010 100590100090 170290900090 

030255000000 050510000090 100590200010 170310000010 

030256000000 050590000000 100590200090 170310000090 

030259000000 050610000000 100590300010 170390000000 

030271000000 050690000010 100590300090 170410000000 

030272000000 050690000090 100590900010 170490000010 

030272000010 050710000000 100590900090 170490000020 

030272000090 050790000000 100610100000 170490000030 

030273000000 050800000000 100610900010 170490000040 

030274000000 051000000000 100610900020 170490000090 

030279000000 051110000000 100610900090 180100000010 

030281000010 051191100000 100620000010 180100000011 

030281000020 051191900000 100620000011 180100000019 

030281000030 051191900010 100620000019 180100000090 

030281000040 051191900020 100620000090 180100000091 

030281000090 051191900090 100620000091 180100000099 

030282000000 051199100000 100620000099 180200000000 

030283000000 051199200000 100630000010 180310000010 

030284000000 051199900010 100630100010 180310000020 

030285000000 051199900020 100630100011 180310000090 
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030289100000 051199900021 100630100019 180320000010 

030289200000 051199900029 100630100090 180320000090 

030289300000 051199900030 100630100091 180400000011 

030289400000 051199900040 100630100099 180400000019 

030289500000 051199900050 100630900010 180400000020 

030289600000 051199900060 100630900011 180500000000 

030289700000 051199900090 100630900012 180610000010 

030289900010 060110000010 100630900019 180610000020 

030289900020 060110000090 100630900090 180620100000 

030289900090 060120000010 100630900091 180620900000 

030291000000 060120000090 100630900092 180631000000 

030292000000 060210000010 100630900093 180632000000 

030292000010 060210000090 100630900094 180690000010 

030292000020 060220100010 100630900099 180690000091 

030292000030 060220100090 100640000011 180690000099 

030292000040 060220900010 100640000019 200110000000 

030292000090 060220900020 100640000091 200190100000 

030299100000 060220900090 100640000099 200190200000 

030299100010 060230000000 100710000000 200190900010 

030299100090 060240000000 100790000000 200190900020 

030299200000 060290100000 100810000010 200190900030 

030299200010 060290900010 100810000090 200190900090 

030299200090 060290900020 100821000000 200210000000 

030299900000 060290900030 100829000000 200290100000 

030299900010 060290900040 100830000010 200290900000 

030299900090 060290900090 100830000090 200310000010 

030311000000 060311000000 100840000010 200310000090 

030312000000 060312000000 100840000090 200390100000 

030313000000 060313000000 100850000010 200390900010 

030314000000 060314000000 100850000090 200390900090 

030319000000 060315000000 100860000010 200410000020 

030323000000 060319100000 100860000090 200410000090 

030324000000 060319200000 100890000010 200490000010 

030324000010 060319300000 100890000090 200490000090 

030324000090 060319500000 110100000011 200510000000 

030325000000 060319600000 110100000012 200520000000 

030326000000 060319700000 110100000019 200540000000 

030329000000 060319800000 110100000020 200551000000 
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030331000000 060319910000 110100000021 200559000000 

030332000000 060319920000 110100000029 200560000000 

030333000000 060319930000 110220000000 200570000000 

030334000000 060319940000 110290100000 200580000000 

030339000000 060319990010 110290200000 200591000000 

030341000000 060319990020 110290300000 200599000010 

030342000000 060319990090 110290400000 200599000090 

030343000000 060390100000 110290900000 200600000010 

030344000000 060390900000 110311000000 200600000020 

030345000000 060420100000 110311000010 200600000090 

030346000000 060420200000 110311000090 200710000010 

030349000000 060420900010 110313100000 200710000090 

030351000000 060420900090 110313900000 200791000011 

030353000000 060490100000 110319100000 200791000019 

030354000000 060490200000 110319200000 200791000090 

030355000000 060490900010 110319900000 200799100010 

030356000000 060490900090 110320100000 200799100090 

030357000000 070110000000 110320900000 200799900011 

030359000000 070190000011 110412000000 200799900012 

030363000000 070190000019 110419100000 200799900019 

030364000000 070190000020 110419900000 200799900020 

030365000000 070190000090 110422110000 200799900030 

030366000000 070200000010 110422190000 200799900090 

030367000000 070200000090 110422900000 200811100000 

030368000000 070310110011 110423000010 200811900000 

030369000010 070310110019 110423000090 200819100000 

030369000090 070310110020 110429100000 200819200000 

030381000010 070310110090 110429900000 200819900010 

030381000020 070310120011 110430000000 200819900020 

030381000030 070310120019 110510000000 200819900090 

030381000040 070310120020 110520100000 200820000000 

030381000090 070310120090 110520200000 200820000010 

030382000000 070310130011 110610000000 200820000090 

030383000000 070310130019 110620000010 200830000000 

030384000000 070310130020 110620000011 200840000000 

030389000000 070310130090 110620000019 200850000000 

030389000010 070310190011 110620000020 200860000000 

030389000020 070310190019 110620000090 200870000000 
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030389000090 070310190020 110630000010 200880000000 

030391000000 070310190090 110630000020 200891000000 

030392000000 070310200000 110630000090 200893000000 

030392000010 070320000010 110710000000 200897000010 

030392000020 070320000090 110720000010 200897000090 

030392000030 070390000000 110720000020 200899100000 

030392000040 070410000011 110811000000 200899900010 

030392000090 070410000019 110812000000 200899900020 

030399100000 070410000021 110813000000 200899900030 

030399100010 070410000029 110814000000 200899900040 

030399100090 070420000000 110819000000 200899900050 

030399200000 070490000011 110819000010 200899900060 

030399200010 070490000019 110819000021 200899900090 

030399200090 070490000090 110819000029 200911000010 

030399900000 070511000010 110820000000 200911000090 

030399900010 070511000090 110900000000 200912000000 

030399900090 070519000010 120110000000 200919100010 

030431000000 070519000090 120190000000 200919100090 

030432000000 070521000000 120230000000 200919900010 

030433000000 070529000000 120241000000 200919900090 

030439000000 070610000011 120242000000 200921000000 

030441000000 070610000019 120300000000 200929100000 

030442000000 070610000020 120400000010 200929900000 

030443000000 070690000011 120400000090 200931000000 

030444000010 070690000019 120510100000 200939000010 

030444000090 070690000021 120510900000 200939000090 

030445000000 070690000029 120590100000 200941000000 

030446000000 070690000090 120590900000 200949000010 

030447000000 070700000011 120600000010 200949000020 

030447000010 070700000019 120600000090 200949000090 

030447000020 070700000020 120710100000 200950000010 

030447000030 070810000010 120710900000 200950000090 

030447000040 070810000090 120721000000 200961000000 

030447000090 070820000010 120729000000 200969100000 

030448000000 070820000090 120730000010 200969200000 

030449000010 070890000000 120730000090 200969900010 

030449000020 070920000000 120740100010 200969900090 

030449000090 070930000000 120740100090 200971000000 
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030451000000 070940000010 120740200010 200979100000 

030452000000 070940000090 120740200090 200979900010 

030453000010 070951000000 120750000010 200979900090 

030453000090 070959000010 120750000090 200981000010 

030454000000 070959000090 120760000010 200981000090 

030455000000 070960100010 120760000090 200989100000 

030456000000 070960100090 120770000010 200989200010 

030456000010 070960200010 120770000090 200989200090 

030456000020 070960200090 120791000010 200989300010 

030456000030 070960900011 120791000090 200989300090 

030456000040 070960900019 120799000010 200989400000 

030456000090 070960900090 120799000090 200989900011 

030457000000 070970000010 120810000000 200989900012 

030459000010 070970000090 120810000010 200989900013 

030459000011 070991000000 120810000090 200989900019 

030459000019 070992000000 120890000000 200989900020 

030459000090 070993100010 120890000010 200989900030 

030461000000 070993100090 120890000090 200989900090 

030462000000 070993200010 120910000000 200990000010 

030463000000 070993200090 120921000000 200990000091 

030469000000 070993900010 120922000000 200990000092 

030471000000 070993900021 120923000000 200990000093 

030472000000 070993900029 120924000000 200990000099 

030473000000 070993900090 120925000000 230110000010 

030474000000 070993900091 120929100000 230110000021 

030475000000 070993900099 120929200000 230110000022 

030479000000 070999100010 120929900000 230110000023 

030481000000 070999100090 120930100000 230110000029 

030482000000 070999200010 120930900000 230110000090 

030483000000 070999200090 120991000000 230120100000 

030484000000 070999300000 120999000010 230120900000 

030485000000 070999900011 120999000020 230210000000 

030486000000 070999900019 120999000030 230230000010 

030487000000 070999900021 120999000090 230230000090 

030488000000 070999900029 121010000000 230240100000 

030488000010 070999900090 121020000000 230240900000 

030488000020 070999909000 121120100010 230250000000 

030488000030 071010000010 121120100090 230310100000 
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030488000040 071010000090 121120200010 230310900000 

030488000050 071021000000 121120200090 230320000000 

030488000090 071022000000 121130100000 230330000000 

030489100000 071029000000 121130200000 230400100000 

030489200000 071030000000 121140100000 230400100010 

030489300000 071040000000 121140200000 230400100090 

030489400000 071080000011 121150100000 230400900000 

030489500000 071080000012 121150200000 230400900010 

030489600000 071080000019 121190110010 230400900090 

030489700000 071080000091 121190110090 230500000000 

030489900010 071080000099 121190120010 230610000000 

030489900020 071090000000 121190120090 230620000000 

030489900090 071120000000 121190210010 230630000000 

030491000000 071140000000 121190210090 230641000000 

030492000000 071151000000 121190220010 230641000010 

030493000000 071159000010 121190220090 230641000090 

030494000000 071159000020 121190910011 230649000000 

030495000010 071159000090 121190910019 230649000010 

030495000090 071190200000 121190910021 230649000090 

030496000000 071190300000 121190910029 230650000000 

030496000010 071190900010 121190910031 230660000000 

030496000020 071190900020 121190910032 230690100000 

030496000030 071190900090 121190910039 230690900000 

030496000040 071220100010 121190910091 230700000000 

030496000090 071220100090 121190910092 230800100000 

030497000000 071220900010 121190910093 230800900010 

030499000010 071220900090 121190910099 230800900090 

030499000021 071231000010 121190921011 230910000010 

030499000029 071231000090 121190921019 230910000090 

030499000090 071232000010 121190921021 230990110000 

030510000000 071232000090 121190921029 230990190010 

030520000010 071233000010 121190921031 230990190090 

030520000020 071233000090 121190921032 230990200010 

030531000000 071239000010 121190921039 230990200091 

030532000010 071239000090 121190921091 230990200099 

030532000090 071290100010 121190921092 230990300000 

030539000000 071290100091 121190921093 230990410000 

030539000010 071290100099 121190921099 230990490000 
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030539000020 071290200000 121190929000 230990900010 

030539000030 071290900011 121221000000 230990900091 

030539000040 071290900012 121229000000 230990900092 

030539000050 071290900019 121291000000 230990900099 

030539000060 071290900091 121292100000 240110100000 

030539000090 071290900092 121292900000 240110200000 

030541000000 071290900099 121293000011 240110300000 

030542000000 071310100010 121293000019 240110900000 

030543000000 071310100020 121293000091 240120100000 

030544000000 071310100090 121293000099 240120200000 

030549000010 071310900011 121294000000 240120300000 

030549000020 071310900019 121299300000 240120900000 

030549000030 071310900021 121299900011 240130100000 

030549000040 071310900029 121299900019 240130200000 

030549000050 071310900091 121299900090 240130300000 

030549000060 071310900099 121300000010 240130900000 

030549000070 071320000010 121300000090 240210000000 

030549000090 071320000090 121410000000 240220000010 

030551000010 071331100000 121490000000 240220000090 

030551000020 071331900000 130120000000 240290000010 

030552000000 071332000000 130190100000 240290000090 

030553000000 071333100011 130190900000 240311000000 

030554000000 071333100019 130211000000 240319100000 

030559000010 071333100021 130212000000 240319900010 

030559000020 071333100029 130213000000 240319900090 

030559000030 071333200010 130214000000 240391000000 

030559000040 071333200021 130219100000 240399000010 

030559000050 071333200029 130219200000 240399000020 

030559000060 071333300000 130219300000 240399000030 

030559000070 071333400010 130219900000 240399000090 

030559000090 071333400021 130220000000 

http://www.hacienda.go.cr/

	ALCANCE N° 113 A LA GACETA N° 110
	DOCUMENTOS VARIOS
	HACIENDA
	DIRECCIÓN GENERAL DE ADUANAS
	RES-DGA-234-2020





		2020-05-14T16:30:56-0600
	RICARDO SALAS ALVAREZ (FIRMA)




